

## Errata

No artigo “Uma Nota Sobre a Oferta de EILD e Fechamento Vertical do Mercado de Banda Larga no Brasil”, com número de DOI 10.5935/0034-7140.20150023, publicado no periódico *Revista Brasileira de Economia*, vol. 69(4):489–502, nas páginas 490 e 501:

Na página 490, onde se lia:

“Thompson & Garbacz, 2018”

leia-se:

“Thompson & Garbacz, 2008”

E na página 501, onde se lia:

“Thompson, H., & Garbacz, C. (2018)”

leia-se:

“Thompson, H., & Garbacz, C. (2008)”